



Regierungsratsbeschluss vom 14. Juni 2022

Ausgabenbericht Bikantonale Geschäftsstelle Eventverkehr St. Jakob; PARTNERSCHAFTLICHES GESCHÄFT

P220751

Ratschlag zur Genehmigung der interkantonalen Vereinbarung über die bikantonale Geschäftsstelle Eventverkehr St. Jakob; PARTNERSCHAFTLI-CHES GESCHÄFT

P220728

Anzug Thomas Gander und Konsorten betreffend ein Mobilitätskonzept für das St. Jakob-Areal

P175131

- Der Regierungsrat genehmigt den vorgelegten Ausgabenbericht an den Grossen Rat.
- 2. Der Regierungsrat genehmigt die vorgelegte Verwaltungsvereinbarung mit dem Kanton Basel-Landschaft, unter Vorbehalt des entsprechenden Beschlusses durch den Grossen Rat.
- Der Regierungsrat beantragt dem Grossen Rat, den Anzug Gander und Konsorten betreffend ein Mobilitätskonzept für das St. Jakob-Areal stehen zu lassen.

Begründung

Der Raum St. Jakob stellt einen multimodalen Verkehrsknotenpunkt und Event-Raum von nationaler Relevanz dar. Eine gute Erreichbarkeit der dortigen Sport- und Eventanlagen – insbesondere der St. Jakobshalle und des St. Jakob-Parks – ist von zentraler Bedeutung sowohl für die Veranstaltenden als auch die Besucherinnen und Besucher. Die «Bikantonale Geschäftsstelle Eventverkehr St. Jakob» soll künftig als koordinierende und vermittelnde Stelle die Massnahmenplanung auf dem Weg zu einer Optimierung der Verkehrsabläufe im Raum St. Jakob sicherstellen.

